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Querschnitt Bahnhof Stidkreuz
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Rampe in Boschung Nordlich Alfred-Lion-Steg — OK hier +46,5 §
(Schnitt unten) -

Radweg in Ebene + 2
Uber dem Bahnhof Stdkreuz

Erf. SO tiber Ringbahn: +59.90 $48

Die Rampe soll in der Verlangerung des
bestehenden Fahrradwegs von unter dem Alfred-
Lion-Steg (unten Rot markiert) ansteigen.

Eine Rampe parallel zum Steg im Westen fuhrt
auf die Steghdhe (unten Griin markiert),

Die Anforderungen an Schnellradwege sind zu
beriicksichtigen!
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Ansicht Alfred-Lion-Steg (0.M.)
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